[TEM NO. PART NUMBER Description QTY.
] [53-H Glideklods 4
2 Wé6-1000 Topramme ]
3 L8-A Trendelenburg travers |
4 Fenderhjul 100 4
S SH-200-V Sengehest komplet venstre ]
6 os-bolt M12-75 Pos bolt M12 2
/ | 45 Plast bgsning 4
8 16-6 Afstandsrer [ 10,5 4
Q9 N 9212 M10 x 50 --- 32N S @
10 |40 Basning plast 6
1 ISO 7380 - MTO X 20 — 5 @
12 gaN2OOH S hest k let h ]
-200- engehest komplet hgjre
13 [26-9 [&seplade for SH 4 @ @
4 26-100 Afstandsrgr SH 2
S |23-100 Trendelenburg beslag |
4 [8-A gfte laske 2 @ @
/ SKA28-1 Medbringer bremse 2
8 MS Saks indyv, ]
9 16-2 Afstandsrer @16x13 4
0 | 28-6 TRD MOT beslag | @
21 GFUDLOSERHOVED Udlgserhoved for gasfjeder ]
22 GAS-21 ] _
23 GAS-19 Handtag for gasfjeder @
24 GAS-12-500N Gasfleder 500N 1 @
25 Hexagon Nut ISO 4033 - 1
M8 - W - N (14)
26 L26-37 Stang fil frendelenburg 1 @
2/ 0404001 Lgitemotor MOT-38
28 M4 Saks udvendig @
29 -3000 yndramme saks ]
30 |-3000-03 Forbindelsesplade saks 2
31 ISOCI)\I7380—M12x3O 4 @
32 SO 7380 - M8 x 20 --- 20N 2
33 -3010-01 Bremse stang 1
34 Pedal-hgjre Bremsepedal | @
35 Pedal-venstre Bremsepedal |
36 60X30 Flad oval Plastprop gra 60x30 f-oval 4
37 500 Loftetravers saks ] @
38 N 212 M8 x 16 --- 16N 2
39 42-20 Bremsestang ftil pedal |
j:O L4320(l)8 5 Bremsestang [=580 ] e
| L- -9 Hjul holder 4
) [A40-180 Rygmofor MOT-80 2 Cb
L . 2 () () @) 13 (¢) (@) (W) () @) ) (&)
44 CO61 Styreboks |
45 L/3 Topramme akut leje | Rev Date Note
46 L82 Laminatplade til akut |
47 [26-540 Ryg stykke 1
48 L8] Ryg plade 3-akut ]
49 M10-K-spec-bolt Bolt M10 med bryst kort ] 1:15
 — = aroeboth | (CHAB-CNCOK [rue
- Vangebeslag ] - ] Paper: A3
52 [20-47 Mardassyr 2 . | =
53 L7_‘| 4 Dorn for Sengehes-l- 4 I;\vnvej.1({—74.00—Hern|ng'; DenmarkWWW.rehab-cz?re.dk
54 32 prop Prop plast @32 4 escription: — Hyile transportleje 2-delt saks
55 L7-13 rogr buk gavlbgijle 2
56 Cer“p DIN 471-32x 1.5 4 Surface treatment: Color:
Drawn By: MG Drawn Date:  10-01-20
57 5444-46PJP125R36-34 Hjul @125 4 - |

Weight: | 97770.27

State: - ok | Material:

@t

Tolerances ISO 2768-mK

Drawing No.:

Akut-10000

Rev.




D)

Rev Date Note
Scale: 1:10
1]
rEHSB_CarEGH Paper: A3
Avnvej 10 -7400-Herning Denmark WWW.rehab-care.dk Sheet 2 of 2

Pescription: - Hyile transportleje 2-delt saks

Surface treatment: Color:

Drawn By: MG |Drawn Date: 10-01-20

Weight: |97770.27 State: - ok | Material:

Drawing No.: Rev.
@ @ Akut-10000

Tolerances ISO 2768-cL




	Sheet1
	Drawing View1

	Sheet2
	Drawing View2
	Drawing View4


